
ΕΝΑΡΞΗ  ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024-25 
Οι αιτήσεις εγγραφών για το σχολικό έτος 2024-25 θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 
Μαρτίου 2024 . Για το σχολικό έτος 2024-25 εγγράφονται μαθητές/τριες γεννημένοι το 
2019 και 2020. 

Η υποβολή των αιτήσεων-Υπεύθυνων Δηλώσεων μπορεί να γίνεται και ηλεκτρονικά μέσω της 
πλατφόρμας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ Την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής 

υποβάλλουν οι γονείς/κηδεμόνες για το Νηπιαγωγείο που ανήκει το νήπιο-προνήπιο, βάσει 
της διεύθυνσης κατοικίας τους σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας του 

Νηπιαγωγείου. 

Όρια Σχολικής Μονάδας 

Ειρήνης(ανατολικά)-Θεοφάνη Βαμβουνάκη(νότια) -Γιακουμάκη(νότια) έως την γέφυρα του 
ΒΟΑΚ( Περιοχή ανατολικά της οδού Γ.Παπανδρέου-όλη η Γ.Παπανδρέου ανήκει στο 5ο)  -

Ελ.Βενιζέλου(δυτικά) έως Π.Ε.Ο. Κισσάμου-Χανίων( Λεωφόρος Μ.Θεοδωράκη)-Μικρό 
κομμάτι τηςΛεωφόρου Μ.Θεοδωράκη (νότια-μονοί αριθμοί)-Αγίων Αποστόλων(δυτικά)-
Δρακονιανού(δυτικά)-Παραλία Αγίων Αποστόλων- νοητή ευθεία μέχρι την  παραλία-Παραλία 

Αγίων Αποστόλων (ανατολικά του  Beach Volley)  
 

 
1η Επιλογή :Ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής 

         Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) και 

επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του.  

         Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική 

Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) αυθεντικοποιούνται με την 

χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων 
Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet).  

         Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο 

γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (προαιρετικά) 

και κινητού τηλεφώνου μέσω του οποίου θα ενημερώνεται για την πορεία της αίτησής του.  
2η Επιλογή: Εγγραφή στο σχολείο 
  Αίτηση γονέα (παρέχεται από το σχολείο) 

  Προσκόμιση Ατομικού Δελτίου Υγείας Μαθυτή=ΑΔΥΜ (παρέχεται από το σχολείο)  
  Αποδεικτικό κατοικίας(αντίγραφο ΔΕΚΟ-μισθωτήριο ή Ε1 ) 

  Βιβλιάριο εμβολίων 
  Βεβαίωση από ΚΕΣΥ, ή Δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια 

υπηρεσία, εφόσον υπάρχει, σε περιπτώσεις μαθητών/τριών με αναπηρία ή ειδικές 
εκπαιδευτικές ανάγκες. Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση 
εγγραφής του μαθητή/τριας στο Νηπιαγωγείο, διευκολύνει όμως την οργάνωση για την 

υποστήριξη μαθητών με ΕΕΑ  
.  
Σε κάθε περίπτωση, πριν την τελική υποβολή της αίτησης, απαιτείται η έγγραφη 

συναίνεση του έτερου γονέα/κηδεμόνα με υπεύθυνη δήλωση του.   
Στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα μπορεί να εγγραφεί κάθε μαθητής χωρίς 

προϋποθέσεις (χωρίς προσκόμιση εγγράφων εργασίας ή ανεργίας). 

Στη διάθεσή σας στο τηλέφωνο 28210-31251 και στο mail :  2nipkyd@gmail.com 

Προϊσταμένη Νηπιαγωγείου: Βιγλάκη Ελευθερία  
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